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Спільно із Новоукраїнським  міським головою Корінним Олександром Олександровичем,
головою Новоукраїнської РДА Самойленком Віктором Володимировичем та головою
районної ради Савенком Валерієм Анатолійовичем вони оглянули приміщення
дошкільного навчального закладу «Зернятко» та Новоукраїнської лікарської амбулаторії
загальної практики – сімейної медицини № 2, які розташовані на території мікрорайону
цукрового заводу. На сьогодні вони не працюють та підлягають реконструкції. Як
зазначив міський голова Олександр Корінний, ці соціальні об’єкти мають досить важливе
значення для мешканців мікрорайону, який досить віддалений від центру міста. Введення
в дію дитячого садка і амбулаторії забезпечить якісний і безперервний
навчально-виховний процес для дітей та зробить доступнішими і якіснішими медичні
послуги для жителів цієї території міста.

      

Сергій Кузьменко, погодившись із аргументацією міського голови, обіцяв всіляко сприяти
відновленню роботи дитячого садка та амбулаторії загальної практики – сімейної
медицини.

  

Після огляду зазначених об’єктів представники влади побували у Новоукраїнському ЦПК
«Ювілейний» та на стадіоні «Колос», на якому підготовлено до нового футбольного
сезону майданчик із штучним покриттям. Також Олександр Корінний ознайомив голову
ОДА із інфраструктурою головного спортивного об’єкту громади, наголосивши на
співпраці влади і соціально-відповідального бізнесу, завдяки якій було відремонтоване
адміністративно приміщення із залом для боротьби, встановлені енергозберігаючі вікна
та обладнання для поливу газону футбольного поля, придбано спортінвентар, звукову
апаратуру та трактор-косарку. Цього року буде реалізований проект побудови
ультра-сучасного баскетбольного майданчику, який підготувала ініціативна молодь
Новоукраїнщини. Більшість позитивних змін, за словами Олександра Олександровича,
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стали можливими завдяки реформі місцевого самоврядування, процесів децентралізації,
але для реалізації великих інфраструктурних проектів необхідне додаткове
фінансування із бюджетів вищого рівня Тому уся громада сподівається на підтримку
обласної влади щодо втілення у життя зазначених планів.

  

Сергій Кузьменко подякував представникам влади, бізнесу та громадськості
Новоукраїнщин за ті позитивні зміни, що відбуваються у громаді та ще раз підтвердив
готовність обласної влади підтримати усі прогресивні починання громади, спрямовані на 
покращення життя людей, розбудову інфраструктури населених пунктів ОТГ.

  

Завершився візит голови ОДА оглядом ходу весняно-польових робіт у ТОВ «Зерновик».
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